

Интернет бутик Julius Meinl



Київ, Україна

На сегодняшний день компания Julius Meinl специализируется не только на элитном кофе, но и предлагает всем фаворитам данного бренда полакомиться ароматным чаем, шоколадом и капсульным кофе.

Чай Юлиус Майнл - это высокое качество, пикантный вкус и аромат, разнообразный ассортимент вкусов, среди которых каждый сможет подобрать для себя достойный вариант.

Также для любителей капсульного кофе - кофейный дом Julius Meinl предлагает набор вкусного кофе в капсулах высокого качества.

Для тех, кто любит сладенькое, компания Julius Meinl подготовила ароматный горячий шоколад. Напиток, родом из детства, такой же вкусный и "домашний" подарит Вам несколько минут наслаждения после тяжелого рабочего дня.

Как видите, ассортимент торговой марки Julius Meinl сможет удовлетворить потребности каждого члена семьи. Подарите себе и своим близким возможность употреблять действительно вкусную и качественную продукцию, которая покорила весь мир. Широкий ассортимент товаров Julius Meinl - более подробно на сайте

Price: **130 грн.**

Тип оголошення: Продам, продаж, продаю Торг: --

Сурков Дмитрий

0962828279

г. Киев пр-т героев Сталинграда, 46